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Veiligheidsreglement Grondstoffencentrum Nederland BV

1. Algemene verplichtingen

· Iedereen is verantwoordelijk voor eigen en andermans veiligheid en is verplicht de nodige voorzichtigheid en zorgvuldigheid in acht te nemen ter vermijding van gevaren voor de veiligheid, de gezondheid of het welzijn van zichzelf of van anderen. 

· Iedereen die het bedrijfsterrein betreedt dient kennis te nemen van dit bedrijfsreglement en zich aan de voorschriften te houden.

· Niet alles is onder te brengen in een systeem van regels en voorschriften. In bijzondere situaties dient overleg gepleegd te worden met de direct leidinggevende om maatregelen te nemen teneinde risico’s tot een minimum te beperken. Behalve vakmanschap is dat een kwestie van inzicht en gezond verstand.

2. Algemene regels

· Het is verboden onder invloed van alcohol en/of drugs het terrein te betreden. Het meenemen van alcohol en/of drugs is ten strengste verboden.

· Men is verplicht gebruik te maken van de aanwezige toiletten.

· Op alle depots geldt een algeheel rookverbod. Roken is alleen toegestaan in de daarvoor aangewezen ruimten.

· Personeel dat gedurende de werktijden het bedrijfsterrein verlaat, dient dat te melden bij de bedrijfsleider.

· Orde en netheid op het bedrijfsterrein dienen altijd gehandhaafd te worden.

· Vechten of een andere vorm van handgemeen/mishandeling, alsmede intimidatie en discriminatie zijn niet toegestaan.

· Het is niet toegestaan op rijdend materieel zoals laadschop, heftruck e.d. te klimmen , c.q. “mee te liften”.

· Het is voor bezoekers verboden zich op het terrein te begeven, zonder melding of begeleiding.

· Iedereen is verplicht (ook bijna) ongevallen, incidenten en onveilige situaties meteen te melden bij de direct leidinggevende.

· Aan het einde van een werkdag voert degene die het terrein als laatste verlaat een sluitronde uit.

3. Persoonlijke beschermingsmiddelen

· Het dragen van een veiligheidsvest is verplicht op het bedrijfsterrein. Voor medewerkers geldt een verplichting tot het dragen van geschikte werkkleding en werkschoenen. Voor specifieke werkzaamheden dienen de verplichte extra beschermingsmiddelen gebruikt te worden.

· Personeel, belast met brand-, snij- en laswerkzaamheden dient te allen tijde gesloten overalls te dragen, alsmede gebruik te maken van hoofdbescherming, handschoenen, laskap en veiligheidsbril.

· Bij uitvoeren van lawaaiproducerende activiteiten of aanwezigheid in de buurt van lawaaiproducerende apparatuur (geluidniveaus > 80dBa), is het verplicht gehoor-bescherming te dragen.

· In productiehallen is het dragen van gehoorbescherming en adembescherming verplicht.
4. Wegen en parkeerplaatsen

· In verband met veiligheid en ter voorkoming van stofoverlast geldt voor het gehele bedrijfsterrein een snelheidslimiet van 10 km/uur. 

· Personenwagens dienen te worden geparkeerd op de aangegeven plaatsen:

· bij de ingang van het terrein of

· buiten het terrein

· Parkeren of afzeilen van vrachtauto’s dient op de door depotmedewerkers aangegeven plaatsen te gebeuren.

· Doorgangswegen moeten worden vrijgehouden, zodat voertuigen te allen tijde kunnen wegrijden. 
5. Doorgangen en afzettingen

· Veiligheidsafzettingen op het bedrijfsterrein mogen nooit zonder overleg worden verwijderd.

· Veiligheidsvoorzieningen zoals nooddouches en vluchtdeuren, moeten altijd vrij worden gehouden van obstakels. In de directe nabijheid mogen geen goederen en/of andere materialen worden geplaatst.

· Afval dient in de daarvoor bestemde afvalbakken en/of containers te worden gedeponeerd.

6. Brandveiligheid / Calamiteiten

· Brandbare materialen zoals hout,papier, KWD afval, bedrijfsafval mogen tijdens werktijden in een hal worden overgeslagen maar dienen buiten werktijden in een container te worden opgeslagen dan wel buiten de hal op tenminste 10 meter van de hal.

· Brandgevaarlijke werkzaamheden aan gebouwen  en bedrijfsuitrusting op de locaties zoals lassen, snijden, solderen dienen plaats te vinden onder verantwoordelijkheid van de direct leidinggevende en zullen alleen worden uitgevoerd nadat goedkeuring is verleend door de directie waaruit blijkt dat voldaan wordt aan de voorschriften in het  Formulier Brandgevaarlijke Werkzaamheden. Een medewerker of ingehuurd bedrijf die de betreffende werkzaamheden uitvoert, vult het formulier in samenspraak met de leidinggevende van de locatie in, waarna het formulier bij de directie voorgelegd wordt. De werkzaamheden vinden uiteindelijk plaats conform dit veiligheidsreglement en de voorschriften in het goedgekeurde Formulier Brandgevaarlijke werkzaamheden.

· Aanleg en wijziging van elektrische installaties op de locaties zijn uitsluitend toegestaan onder direct toezicht van de directie van Grondstoffencentrum Nederland BV.

· Elk depot is verplicht de aangebrachte beveiliging tegen diefstal en inbraak in stand te houden en bij het uitvallen ervan dit onmiddellijk te melden aan de direct leidinggevende.

· Bestaande veiligheidsvoorzieningen mogen niet aangepast worden dan na goedkeuring van de directie.
· Brandbare materialen worden te allen tijde conform compartimenteringvoorschriften uit de geldende milieuvergunning opgeslagen.

· Een calamiteit of een “ongewoon voorval” wordt binnen een half uur gemeld bij de leidinggevende. De leidinggevende stelt per direct de directie en in samenspraak met hen Bevoegd Gezag (provincie) in kennis.

7. Stofreductie

· Medewerkers worden geacht melding te maken van stofbestrijdings- en/of brandveiligheidsvoorzieningen (zoals brandslangen, leidingen, sproeikoppen, pompen, watergordijnen, gierton etc.) die niet of niet goed functioneren.

· Medewerkers dienen overmatige stofemissie op de locatie of buiten de locatie zo snel mogelijk te melden aan de leidinggevende.

· Voorzieningen ter beperking van stofoverlast (zoals sproei-installaties) dienen adequaat te worden gebruikt. 

8. Sanctiebeleid

De werkgever kan de werknemer, die zijn verplichtingen voortvloeiende uit het veiligheidsreglement niet nakomt sancties opleggen overeenkomstig het sanctiebeleid van Grondstoffencentrum Nederland BV.
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